
 

Exercício: Tipos de Arranjo Físico 

 

LLF: Nas áreas exibidas no intervalo de vídeo considerado, a fábrica produz jeans e os processos são executados 

em lote (ou batelada), sendo que os recursos de produção estão dispostos conforme um arranjo físico Funcional 

(ou por Processos). 

Prat’s: Nas áreas exibidas no intervalo de vídeo considerado, a fábrica produz suco de laranja e os processos são 

executados de modo contínuo, sendo que os recursos de produção estão dispostos conforme um arranjo físico 

Linear (ou por Produto). 

A magnitude das variáveis dos itens d), e), f), g), h), j) e k) é maior na fábrica da LLF. 

A magnitude da variável do item i) é maior na fábrica da Prat’s. 


